

HAJDUFÖLD

1924. év június 18.

SZERDA

Debreczen, VI. évf. (138.)

ELŐFIZETÉSI ÁRA:

MELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY HÓRA 30000 K
EGYES SZÁM ÁRA 1200 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
FELELŐS SZERKESZTŐ:
KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59. SZÁM
TELEFON 3-48. SZÁM.

Biztosítva van a külföldi kölcsön

Korányi pénzügyminiszter felvilágosításai a kölcsönügy állásáról - Megkezdődött az indemnitás vitája - Eckhardt és Bethlen polemiája a Weisz Manfréd birtokmentesítése körül - Kisebb törvényjavaslatok

A nemzetgyűlés mai ülését 11 órakor *Szittovszky* Béla elnök nyitotta meg. Bejelenté, hogy *Farkas* István *Matteotti* olasz képviselő meggyilkolása tárgyában napirend előtti felszólalásban kért engedélyt. A többség az engedélyt nem adja meg. Ezután az *Iparosok Országos Központi Szervezetére vonatkozó törvényjavaslatot harmadszori olvasásban is elfogadják*, majd a **a vámjog szabályozásáról szóló törvényjavaslat**

folytatólagos tárgyalására térnek át. Több kisebb módosítás után ezt a javaslatot is részleteiben is elfogadják a Ház. Majd elfogadják vita nélkül általánosságban és részleteiben a *Miskolc-díósgyőri helyi vasút átépítéséről* szóló javaslatot s rátérnek az **indemnitási javaslat** tárgyalására.

Temesváry Imre előadó rámutat arra, hogy a kormány mindezekig azért nem terjesztett be rendszeres költségvetést, mert a koronánk állandóan romló tendenciát mutatott. A szanalással meg van adva a lehetőség arra, hogy biztos alapokon nyugvó költségvetést készítsünk. Minthogy azonban az előkészítő munkálatokat nagy körültekintéssel kell végezni, ez tette szükségessé, hogy a kormány további hat hónapra **felhatalmazást** kér. Ez a törvényjavaslat alkalmazkodik a szanalási törvényben meghatározott keretekkel.

Lendvay: A főbiztost már szanalálták.

Friedrich: 5000 dollárt kap.

Korányi pénzügyminiszter: Tiltakozom az ellen a beállítás ellen.

Friedrich: Hát a főbiztosság kapja.

Korányi: Ez már más.

Saly (Singer) Endre szociáldemokrata az első felszólaló:

Nem viseltetik a kormány iránt bizalommal és nem szavazza meg az indemnitást. Hosszan bírálja a kormány adopolitikáját. Hosszasan beszél az egyesülési és gyülekezési jog állítólagos sérelmeiről.

Az elnök ezután napirendi javaslatot tesz.

Farkas István a napirendhez szólva hangulatkeletésre szánt felszólalásában felhívja a nemzetgyűlést, hogy *Matteotti* képviselő álhittólagos meggyilkolása fölött érzett részvétét táviratban tolmacsolja az olasz kamarának. *Rupert* hasonló szellemben szólal fel.

Bethlen István gróf miniszterelnök válaszában kellő értékére szállítja le a propaganda célokat szolgáló javaslatot, mire a Ház az elnök napirendi javaslatát fogadja el.

Weisz Manfréd birtokmentesítési ügye

Eckhardt Tibor személyes kérdésben válaszol a miniszterelnök állítására, hogy a *Weisz* Manfréd-féle birtok kisajátítása kapcsán felhozott adatai nem felelnek meg a valóságnak. Rámutat arra, hogy a *Weisz* Manfréd kerekgyházi birtoka közelében **olyan lakosság lakik, amelynek 80 százaléka nincstelen** és így itt volna szükség leginkább a földreformtörvény szigorú végrehajtására. *Weisz* Manfréd birtoka háborus szerzeményű birtok és így **100 százalékban kisajátítható és kisajátítandó.**

Mikor ő azzal a tervvel foglalkozott, hogy a *Weisz* Manfréd birtokot teljes egészében sajátítsák ki és oda telepítsék le a kerekgyházi nincsteleneket, azt látta, hogy a birtok kiméltése érdekében nagy befolyások érvényesülnek.

Emiatt kérdést intézett *Schandl* Károly államtitkárhoz, aki kijelentette, hogy teljesen osztja az ő felfogását, azonban a keze kötve van, mert a miniszterelnök egy minisztertanács alkalmával **felszólította, hogy a birtok kiméltése érdekében mindent kövessen el.**

Fenntartja továbbra is azt az állítást, hogy a **miniszterelnök a Weisz-birtok mentesítése ügyében közben járt az OFB-nál is.** Felolvassa a földbirtokreform törvény vonatkozó paragrafusát, amely szerint ehhez nincs joga a miniszterelnöknek. Ilyen módon a miniszterelnök tehát csakis mint harmadik személy járhatott el, holott az OFB-nak nem szabad elfogadni semmiféle közbelépést. Legvégül azt hang sulyozza, hogy ebben az esetben nem a hadibirtok, hanem a **földnélküli magyarok érdekében kellett volna a miniszterelnöknek közbelépni. (Nagy taps a fajvédőknel.)**

A miniszterelnök válasza.

Bethlen István gróf miniszterelnök: Tiltakozik az ellen a beállítás ellen, mintha a *Weisz* Manfréd birtokának mentesítésére bármilyen lépést tett volna. Annak idején, amikor *Weisz* Manfréd személyesen felkereste őt s azt mondta, hogy birtoka ellen megindították a földreform törvény alapján a kisajátítási eljárást nem mondotta egy percig sem, hogy nem adja meg mindazt, ami szükséges a nincstelenek kielégítésére, azonban odalenn egy agitáció indult meg, hogy a birtoka teljes mértékben kisajátíttassék. — A földreform intenciója nem az, hogy azért, mert va-

laki zsidó tőle a föld elvételessék. — *Schandl* Károly államtitkár kijelentésével szemben állítja, hogy más érdekében nem lépett közbe. Arra hívta fel a bíróság figyelmét, hogy itt egy politikai agitáció van folyamatban, már pedig ilyen politikai szempontból támasztott igénybevételei kívánságokat nem helyesel.

Ami azt az állítást illeti, hogy *Weisz* Manfréd birtokából nem 8000, hanem csak 3200 holdat sajátítottak ki, aminek az volt a következménye, hogy Csanádmegyében agrárszocializmus fejlődött ki, megjegyzi, hogy ez a birtok gróf Karolyié volt, 20 ezer holdnál nagyobb volt és a birtoknak egy része az altruista és földhitelbank vette meg és már 1905-ben tíz holdnál nagyobb területi parcellákra osztotta fel a kis-

A pénzügyminiszter a külföldi kölcsönről

Korányi Frigyes báró pénzügyminiszter: A kölcsöntárgyalások látszólag elhúzódtak. — Tény, hogy éppen belekerültünk egy világvilágkrisisbe, amelyhez hozzájárultak a bécsi frank spekulációból eredő helyzetnek a következményei, amelyek megnehezítették tervünk végrehajtását. Mégis

a bankjegyprest április 1-én megállítottuk.

Április 1. óta csak az előző megállapodásokhoz képest vettük igénybe a bankjegyprest, az április 1. előtti tartozások fedezésére. A folyó deficitet saját erőnkéből fedeztük.

A kényszerkölcsönből 370 milliórd folyt be,

ami megfelel 26 millió aranykorónának. Ezenkívül felvettük a nagykölcsönre folyósítandó előleget a pénzügyintézetektől, a nagyvállalatoktól és kereskedőktől, amelynek fejében **19 millió svájci frank folyt be.**

A devizaprogramm pontjait is teljesítettük. Megalapítottuk a Jegybankot, ugyszólván a saját erőnkéből.

Igy eljött az idő, amikor a Népszövetség pénzügyi bizottsága meghívta a kiküldötteket Londonba a **kölcsön effektív kibocsátásának tárgyalására.** A kormány erre a célra *Teleszky* volt pénzügyminisztert küldte ki és *Bark* Péter volt orosz pénzügyminisztert, akik a nemzetközi pénzügyi világban nagy tapasztalattal rendelkeznek.

Teleszky és *Bark* Londonban megállapították, hogy

most kell a szükséges kölcsönt egészében kibocsátani.

Azonban ismét nehézségek merültek fel. A cseh állam bocsátott ki ugyanis egy kölcsönt Amerikában. Ez azonban Amerikában nem sikerült, mert Amerika kötvényekkel túl van terhelve és ott is meglehetősen pénzzúke van. Így mi sem forszírozuk a kölcsön egy részének Amerikában való elhelyezését.

birtokosok között. Tehát már ebben az időben is végrehajthatott itt a földreform egy része. — **(A miniszterelnök a nagy zajban qlig tudja folytatni beszédét.)**

Bethlen miniszterelnök ezután azt fejtegeti *Eckhardt* szemben, hogy joga van az OFB-nél képviseltetni magát. **(Zajos helyeslés a kormány-páron.)**

Ezután a **sürgős interpellációkra** térnek át.

Dréhr Imre interpellációjában kérdi a pénzügyminisztert: **Milyen eredménnyel végezték a**

külföldi kölcsön elhelyezése érdekében indított tárgyalások.

Milyen kilátásokat fűz a kormány a kölcsön további sorsához. Ezekre vonatkozólag vár megnyugtató kijelentést.

Az Amerikának szánt részt mégis angol bankok kooperációjával így is sikerült biztosítani. Amennyiben a kölcsön egy fennmaradó része nem volna a külföldön másutt elhelyezhető, a **hiányzó összeget is Angliában fogják elhelyeztetni.** Az *Angol Bank* a kölcsön kétharmadát,

8 millió fontsterling összeget hajlandó átvenni.

A kölcsön többi részéből magyarországi érdekeltségek vállaltak 10 millió svájci frankot, Olaszország 1 és félmillió font sterlinget, Svájc 1—1 és félmilliót s a francia kormány is biztosította 1 és félmillió font elhelyezését Franciaországban.

Ezzel a kölcsön tulajdonképeni összege, a 12 millió fontsterling biztosítva is volna, de Hollandia és más kisebb államok is hajlandók jegyezni, úgy, hogy nyugodtan mondhattam már a genfi népszövetségi tanácsülés előtt, hogy

a magyar kölcsön biztosítva van.

Mindezek alapján hozta a Népszövetség genfi tanácsulása ismeretes határozatát, hogy vállalja a felelősséget a magyar rekonstrukciós tervet kereszttulvitelért.

A tárgyalások véglegesen be vannak fejezve Angliában, Olaszországban és Svájcban. Hátra van még egész sor állam, ahol a tárgyalások még nincsenek befejezve. Addig tehát **mindazok a hírek, amelyek a feltételekről szólnak, valótlanok és légbőlkapáltak.**

Ne hagyja tehát magát a közönség félrevezettetni semmiféle hírekkel, mert ezek nagyrészt szoktól kerülnek ki, akik a magyar korona, a magyar nemzet pénze ellen akarnak új rohamot indítani.

A kölcsön ügyében végül azt hiszem elég, ha azt mondom, hogy **a kölcsön biztosítva van és Magyarország nemzetközi hitele helyreállt.**

Az ülés negyed 4 óra után ért véget.

Kiránduló kocsik a pallagi villamoson

(A Hajdúföld tudósítójától.) A helyi vasút igazgatósága értesíti az utazó közönséget, hogy június 22-től kezdve vasárnap és ünnepnapokon délután a rendszeren közlekedő gazdasági-akadémiai villamos járatokon kívül próbaképpen a nagyerdei villamos végállomástól a gazdasági-akadémiáig és vissza külön

kiránduló villamos kocsikat indít.

Kiránduló kocsik a Nagyerdő villamos végállomástól indulnak: 14 óra 25 p-ór, 15 óra 10 p., 15 óra 55 p., 16 óra 40 p., 18 óra 10 p. 20 óra 20 p.-kor.

Gazdasági-Akadémiáról visszaindulnak 14 óra 45 p., 15 óra 30 p., 16 óra 15 p., 17 óra, 18 óra 20 p., 20 óra 40 p.-kor.

Ezeket a kiránduló vonatokon kívül a rendszeres vasárnapi közlekedést is fenntartjuk.

A rendszeres menetrend szerint közlekedő gazdasági-akadémiai villamos kocsik indulási ideje vasár- és ünnepnapokon a következő:

Máv. pályaudvarról indul: 8 óra-kor, 13 óra 20 p., 17 óra, 19 óra 10 p., 20 óra 40 p.-kor.

Gazdasági-Akadémiáról indul: 8 óra 50 p-ór, 14 óra 5 p., 17 óra 46 p., 19 óra 55 p., 21 óra 25 p.-kor.

Kétszázhatvan millióba kerül a klinikai villamos

(A Hajdúföld tudósítójától.) Több ízben foglalkoztunk már a nagyerdei klinikai villamos ügyével, amely jelenleg abban a stádiumban van, hogy ha a kultuskormány magára vállalja egy negyedét, a város is vállal egy negyedet és ebben az esetben a HÉV. igazgatósága a költségek ráeső felerészének vállalása mellett

vállalja a villamos vasutat kivezetni a nagyerdei egyetemi klinikákig.

A város már újabb tárgyalásokat is folytatott Helyi Vasúttal s a tárgyalások eredménye az, hogy a város részéről semmi akadály nem lesz a költségek egyharmadát kitevő összeg megszavazásának.

Nagy lépéssel jutott előbbre a klinikai villamos ügye azáltal is, hogy a HÉV. igazgatóságának sikerült olyan megoldást találni, amely mellett a klinikai villamos vonal felépítése az eredeti tervtől eltérőleg nem 450, hanem

260 millióba kerülne.

E megoldás szerint a klinikáknál nem hurokvágányt, hanem csak kitérő vágányt építenek.

A Hajdúföld értesülései szerint az egyetem már felterjesztést is tett a kultuszminisztériumhoz a költségek egyharmad részének vállalása ügyében. Ha a kultuszminisztérium nem zárkózna el a költségek vállalása elől, abban az esetben már őszkor megkezdődhetne és be is fejeződhetne a klinikai villamos kiépítése.

Az utolsó magyar és oláh foglyok kicserélése

Június 18-án adják át a foglyokat

Budapestről jelentik: Biharpuspöki határállomáson június 18-án kerül sorra a magyar és oláh politikai foglyok harmadik és

utolsó csoportjának kölcsönös kicserélése.

A csere folytán tizenhét magyar

és hét oláh politikai fogoly nyeri vissza szabadságát. A fogolycsere lebonyolítása a politikai foglyok kölcsönös kicserélése tárgyában Magyarország és Oláhország között kötött egyezmény rendelkezéseinek teljes végrehajtását jelenti.

Az új francia kormány bemutatkozása

Herriot programja — Végrehajtják a kongregációs törvényt — Leszállítják a hadsereg létszámát — Nem vonulnak ki a Rurh-vidékről

(Párisból jelenti a Havas ügynökség.) Az új Herriot kormány kedden mutatkozott be a Kamarában. — A kormánynyilatkozatban a kormány mindenekelőtt azt a szándékát jelenti be, hogy a *vatikáni nagykövetséget megszünteti.*

a kongregációs törvényt végrehajtja.

Ha lehet megadja a tisztviselők részére a szakszervezeti jogot, de nem mond le jogáról a tisztviselők olyan kollektív fellépésével szemben, amely a nemzet érdeke ellen irányul.

Elszász-Lotharingiának be kell

oivadni a körtársaság törvényhozásának kereteibe. — A kormány fenntartja a 8 órás munkanapról szóló törvényt. A kormány az ország szükségletéhez képest

újja szervezi a hadsereget és a szolgálati időt leszállítja.

Helye van a jóvátételnek, amelyet az igazság nevében követelünk abban az óhajásban, hogy ne legyen igazságtalanság.

Nem tartjuk lehetségesnek, hogy kivonuljunk a Rurh vidékről, mielőtt Németország nem adja meg a szakértők által kitaláltba vett zálogokat.

Az ébredő magyarok naggyűlése Hajduböszörményben

Zsilinszky Endre és Lendvai István is részt vesznek a gyűlésen

(A Hajdúföld tudósítójától.) Az *Ébredő Magyarok Egyesületének* hajduböszörményi csoportja nagyszabású

naggyűlést rendez

június 22-én, vasárnap délelőtt fél 11 órai kezdettel Hajduböszörmény piac terén.

A naggyűlésre leérkezők Hajduböszörménybe Zsilinszky Endre nemzetgyűlési képviselő, a Szózat főszerkesztője, Lendvai István nemzetgyűlési képviselő és dr. tasnádi

Kovács József, a kerület volt nemzetgyűlési képviselője, valamint az EME budapesti központjának több tagja.

Hír szerint az államrendőrség hajduböszörményi kapitánysága *már engedélyt is adott a gyűlésre,* amelyre

nagy lelkesedéssel készül az ébredő magyarság vezetőinek fogadtatására

és előrelátható, hogy a gyűlés imponáns megnyilvánulása lesz a hajduböszörményi politikai állásfoglalásának.

Nagy izgalom Itáliában Matteotti meggyilkolása miatt

Lelkes tüntetések Rómában Mussolini mellett A rendőrség a gyilkosok nyomában

Rómából jelentik: Matteotti képviselő eltűnése miatt egész Olaszországban óriási izgalom uralkodik. A baloldali sajtó a fascista uralom ellen akarja kibaszni a képviselő meggyilkolását, azonban az olasz nép nem hisz többé a szocialista agitációnak. Rómában

óriási tömeg tüntetett Mussolini mellett

és a radikális „Mondo” című lap ellen. A Mondo szerkesztősége elöl az újságírók egyesülete elé vonult a tömeg s *tüntetőleg elfejente Mussolinét.*

A hétfői nap folyamán egyébként Matteotti meggyilkolása miatt

hat miniszter lemondott.

Mussolini azonnal megkezdte a kormány újalakítását céljából a tárgyalásokat, amelyek a legjobb uton haladnak és így

mesebeszéd az a hírszélés, hogy Olaszországban nagy belpolitikai válság van készülőben.

Az olasz rendőrség lázasan folytatja a nyomozást Matteotti gyilkosságainak kiderítésére. Filippini, a Corriere Italiano igazgatóját, akit a gyilkosságra való felbujtással gyanúsítanak. Mefviben elfogták s remény van rá, hogy a gyilkosok is rövidesen kézrekerülnek.

Beiratkozások az elemi iskolákban

(A Hajdúföld tudósítójától.) Az I. sz. foku közigazgatási hatóság felhívja a város lakosságát, hogy a tanköteles gyermekeket az elemi népiskolákba irassák be. A beiratások az alábbi időkben történnek:

Református elemi iskolákban június 27—28., pótbeiratás szeptember 1—5. napokon.

Róm. kath. elemi iskolákban június 1—5., pótbeiratás szeptember 1—5. napokon.

Görög kath. elemi iskolákban június 27—28., pótbeiratás szeptember 1—2. napokon.

I. sz. gazdasági népiskolákban június 18—22., pótbeiratás szeptember 1—5. napokon.

A gazdasági akadémia telepén levő áll. elemi népiskolákban június 29—július 2., pótbeiratás szeptember 1—3. napokon.

A tanyai áll. elemi népiskolákban a vizsgát követő 5 napon át, de legkésőbb július 2-ig, a pótbeiratás szeptember 1—5. napokon.

Aki felhívásnak eleget nem tesz, azt szigorúan megbüntetik.

Szabó Dezsőt felmentették az izgatás vádjáról

Budapestről jelentik: Szabó Dezső, a kiváló magyar író ellen „Élet és Irodalom” című folyóiratában „Levél a tisztviselőkérdésről” cím alatt, mint ismeretes, az ügyészség osztály elleni izgatás büntette címén vádiratot adott ki. Körülbelül egy évvel ezelőtt került az ügy a törvényszéken Török Géza kuriai bíró tanácsa elé, amely Szabó Dezsőt a társadalom hatályosabb védelméről szóló törvény alapján két évi börtönrre ítélte. Az író fellebbezése folytán az ügy az ítélőtábla elé került, ahol Degré Miklós kuriai bíró tanácsa megsemmisítette az elsőfoku ítéletet és Szabó Dezsőt hathónapi börtönrre ítélte. Az ítélet ellen az író fellebbezést jelentett be a Kuriahoz, ahol kétnapi tárgyalás után Rácz Zsigmond, a Kuria másodelnöke elnökléte alatt ma hozott ítéletet a bíróság.

A Kuria Szabó Dezsőt

izgatás vádjáról felmentette,

mivel a cikkben foglalt tényállítások a bíróság véleménye szerint nem alkalmasak gyűlöletstílusra, azonban nem menthette fel a Kuria Szabó Dezsőt a társadalom hatályosabb védelméről szóló törvénybe ütköző bűncselekménye alól és ezért egyhónapi fogságra és ötvenezer korona pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet végrehajtását azonban a Kuria a büntetőnovella erre vonatkozó szakaszai alapján felfüggesztette.

Az ítélet indoklásában kimondja a Kuria, hogy **figyelembe kellett venni Szabó Dezső nagy írói kvalitását és közismert fajszerelét.**

A legkisebb szabadságvesztés-büntetés végrehajtása is Szabó Dezső társadalmi állásának kisebbsítésével járna, ezért a Kuria Szabó Dezsőnek még a politikai jogait sem függesztette fel.

Direkt importált Kávékülönlegességek
Soemanick, Arany Jáva, Mocca, Neighery, Menado, Domingo,
Maragogy nyersen és pörköltve
Kontsek Géza Kossuth-u. 15

NÉMETH LAJOS ÉS IRSAY JÓZSEF
ÉTTERMEI, CSAPO-UTCA 14. ■ TELEFON 500.



Frissen csapolt Részvényesörök.
Elsőrendű fajborok.
Kitűnő magyar konyha.



BERKI LAJOS zenekara hangversenyez!

Kóbor Irénnel,

a mostani máramarosszigeti primadonnával.

Az előjelek szerint azonban biztosra vehető, hogy a direktor megfelelő prózai, operett és operaegyüttes szerződtetésével — különböző mendemondák ellenére — biztosítani fogja jövőre a Csokonai-színház hagyományos nivóját.

A színtársulat tagjai közül, mióta szép meleg napok vannak, többen szorgalmas látogatói a „Margit” uszodának.

Rólkó József ott is épen olyan nagy sikereket ér el elsőrangú humorával mint a színpadon. K. Váth Ilonka még csak a sekély vízbe mer bemenni, amennyiben most tanul uszni, de szakértők szerint ehhez is remek tehetsége van és így pár napon belül felszabadítja az uszó mestert.

Ezzel szemben a színház két fiatal táncművésznője Krampera Lóna és a kis Bordy Bella, uszási tudományukkal, mely már valóságos művészet, kápráztatják el az uszoda közönségét.

L. V. L.

Színházak és mozgószínházak közleményei Csokonai-színház

Állandó derűtség, majd harsogó kacagás hangzik fel a nézőtérben „Gyere be rózsám” francia bohózatos operette előadásai alatt. A pompás darab ma szerdán C bérlet tisztviselőstben kerül megismétlésre.

A francia espritvel megírt „Hárem” vigjáték, az eredeti kifűző kiosztásban pénteken D bérletben.

Grieg, Schumann és Delibes zenéjére mutatnak be klasszikus táncokat szombaton „Mikádo” operette előtt Krampera Lóna és Bordy Bella.

Víg-színház-mozgó

Az erősebb hatalom, dráma 8 felvonás. 23 star egy filmen. A Goldwign filmgyár remekműve.

Jön Bün és szerelem.

Uránia mozgó

A világ két legszebb filmje egy előadásban: „A tizedik szimfonia” művész-dráma 6 felv. „Niobe asszony” dráma 5 felvonás. Mindkét remekművet Abel Janere rendezte és a főszerepeket Sérica Mars és Cuny Lynn a párisi Odeon művészei játsszák.

Szombaton: Cezarina a világ urnője.

Meteor-mozgó

Csütörtökön „Uj farizeusok” és „Fatty három menyasszonya” 2 sláger egyszerre. Előadások 7 és 9 órakor.

TESTEDZÉS

A fővárosi Postás Sport Egylet Debrecenben

(A Hajdúföld tudósítójától.) Szép programot biztosít a DVSC Urnapjára, június 19 ére a debreceni sportközönségnek. A Diószegi-uti Vasutas sporttelepen a fővárosi jóképességű II. osztályú Postás Sport Egyletet látja vendégül.

A Postás Sport Egylet, — amely Magyarország egyik legrégebbi egyesülete — jelenleg a II. osztály középapatái között foglal helyet; szép stílusos labdarugást fog bemutatni. A csapat legjobbjai Jeles, Buti, Bobrik stb. A bajnoksáppal való találkozása igen szép küzdelmet ígér.

Előzőleg szintén szép és élvezetes mérkőzés lesz. A DMTK ifjúsági a NyTVE ifjúságival játszik revánsmérkőzést. A két város legjobb ifjúsági csapatának találkozása elfogja dönteni az elsőség kérdését. Az utolsó két találkozásnál a NyTVE ifj. győzött fölényesen.

A DKASE labdarugó szakosztálya csütörtökön este fél 9 órakor a Royalban ülést tart. Kéretnek az I. és II. csapatbeli játékosok, hogy az

igen fontos tárgysorozatra való tekintettel teljes számban jelenjenek meg.

A DTE kombinált csapata Kisvárdán mérkőzik vasárnap a KTE-vel. A DTE II. és ifjúsági játékosai ma este 8 órakor a Hungáriában a kisvárdai ut ügyében jelenjenek meg.

A DTE—Kisvárdai TE másodosztályú döntőmérkőzés vasárnap lesz Debrecenben, a nagyerdői sporttelepen a DTE—BAK mérkőzés előtt. A győztes csapat kerül be az első osztályba.

A BAK Debrecenben. A fővárosi jóképességű másodosztályú BAK vasárnap Debrecenben szerepel a DTE ellen. A DTE különben ugyyszabású programot dolgozott ki s a nyár folyamán több elsőosztályú fővárosi egyesület lehozatalát tervezi, így program van az UTE, III. ker. TVE, FTC, BEAC, NSC, KAC, TTC vendégszerelésére.

KÖZGRZDASÁG

A Gazdasági Takarékpénztár Részvénytársaság. Debrecen, Király-utca 2., elvállalja a buza, rozs, kétszeres, árpa, zab és más mezőgazdasági szemes terményeknek (az új termésből is) bizományi alapon való legelőnyösebb értékesítését.

A debreceni állatvásár. A keddi lovasáron a felhajtás elég nagy, az árak magasak. Jó ló 10 millióval kezdődik. A közepes ára 5 milliótól, a silányé 1 milliótól föltéle alakult. A szarvasmarhapiacra a felhajtás közepes, az árak emelkedő tendenciát mutatnak. Különösen a szopós borjú keresetk nagymértékben. A szopós borjú ára elérte a 20000 koronát. A vágómarha kilogrammonként elősúlyban 14—16.000 koronáért kelt. A jérmos ökrök árának ára 14—20 millió, a fejős tehéné pedig 6 és 12 millió körül mozgott.

Apróhirdetések ingyen a Hajdúföld előfizetőinek

Értéktőzsdei árfolyamok (ezrsekben)

Table with multiple columns listing bank names and their exchange rates. Includes categories like 'Bankok', 'Földhitel', 'Közp. Jelz.', 'Fakarékpénztárak', 'Biztosítók', 'Gép és vasut', 'Magyar acél', 'Belga fém', 'Mérleg', 'Motorgyár', 'Olom', 'Chandvir', 'Vagonygyár', 'Palágyi', 'Rex', 'Rima', 'Roessemann', 'Rotmüller', 'Schlich', 'Schuller', 'Lendlorf', 'Vulkan', 'Wörner', 'Textilipar', 'Textil', 'Gyapjumo', 'Szövőköte', 'Goldborger', 'Györi textil', 'Juta', 'Karton', 'Kender', 'Pamut', 'Szegeci', 'Unio textil', 'Vegyipar', 'Chinoín', 'Dancia', 'Diana', 'Spodiuon', 'Flóra', 'Hung. mtr.', 'Keleu', 'Klein és Fia', 'Kloul', 'Sziakra', 'Török', 'Wander', 'Szenkeneg', 'Labor', 'Különfélék', 'Barót', 'Boni', 'Brassói', 'Corvin film', 'Dorogi', 'Dunantui', 'Papiripar', 'Felten', 'Györi bőr', 'Hangyaipar', 'Kábel', 'Királyautó', 'Óstermetó', 'Gummi', 'Német m.', 'Vasut forg.', 'Interrexion', 'Star', 'Telefon', 'Turul cipő', 'Unio színház', 'Szolnoki', 'Zagyvaórfal', 'Turul Tem.', 'Cukorgyárak', 'Dékucor', 'Horvát', 'Cukoripar', 'Mezőgazd.', 'Mezőhegy.', 'Stummer', 'Élelmiszer', 'Cinner', 'Fiumei', 'Fruktus', 'Halkeresk.', 'Szalám', 'Oceán', 'Páspóki', 'Tokaji', 'Villányi', 'Gáz és villamos', 'Alt. Gázizzó', 'Alt. Légzs.', 'Izzó', 'Just izzó', 'Auer', 'Plöbas', 'Vasm. vill.', 'Lámpa', 'Olajmüvek', 'Marosi petr.', 'Olajipar', 'Sör és szeszipar', 'Barót', 'Részv.-sör', 'Femesi sör', 'Fővárosi sör', 'Gschwindt', 'Györi szesz', 'Keglevion', 'Királysör', 'Polg. Sör', 'Krausz', 'Pannonia s.', 'Femesi sz.', 'Szálloda, gy. fürdő', 'Hungária', 'Royal', 'Egysz', 'Ligetszaat', 'Schwartzner', 'Lukacs', 'Falpar', 'Mercuria', 'Cserző', 'Dharaszi', 'Egy. fa', 'Funieryár', 'Guttman', 'Hazai', 'Honfia', 'Körösb', 'Kronberger', 'Lignum T.', 'Hitelfa', 'Magy.-Am', 'Erdő', 'M. Loyd', 'Malomsóky', 'Nemzeti', 'Lichtig', 'Ofa uj', 'Rézbánya', 'Szlavonia', 'Thék', 'Nasici', 'Viktoria', 'Zabola', 'Zentai', 'Érdőbirt.', 'Közlekedési', 'Adria', 'Atlantico', 'Közveti', 'Városi', 'Bur', 'Déli vasut', 'Meffter', 'Valante', 'Miskolci', 'Nova', 'Allamvasut', 'Tröst', 'Dollár', 'Milano', 'London', 'Berlin', 'Hollandia', 'Bécs', 'Szófia', 'Prága', 'Varsó', 'Budapest', 'Bukarest', 'Belgrád', 'Devizaközp. hiv. ért.', 'Dollár', 'francia frank', 'svájci frank', 'német mátká', 'oszták korona', 'Napoleon arany', 'A takarékkorona árfolyama', '100 takarékkorona egyenlő 129 papirkoronával.', 'Terménytőzsde zariát', 'A mai terménytőzsdén az irányzat lanyha volt. A buza 10, a rozs 1000 koronával olcsóbbodott. A forgalom igen csekély volt.', 'Hivatalos árak: 76 kilós tisztavidéki buza 307500—310000, egyéb 302500—307500, 79 kilós tisztavidéki 315000—320000, egyéb 312500—315000, rozs 262500—265000, zab 300—325 takarm. árpa 290—300, sör-árpa 315—35, tengeri 270—275000, korpa 222—25.', 'Ferencvárosi sertésvásár', 'Nyíltvásári maradvány 320, érkezett 339, eladott 233. Árak könnyű: 24—26000. nehéz 26—28000. Zartvásáron nem volt üzlet.', 'Tavaszcvarók', 'A „Hajdúföld” eredeti regénye Irta: IGMÁNDY GÉZA. (Folytatás.)', 'Az erős kitörést megbénítja a tehetetlenség tudata, a jőzan ész azt diktálja: — Várj! — várd meg a kedvező alkalmat, hallgass! Valami alaktalan tömeg gomolyog a fejekben, majd lassan lassan elrendeződik s halvány körvonalakban megjelennek az otthonmaradtak kétségbeesett kedves arcai: hívnak, integetnek, menjünk, ők tehetetlenek, mi erősek és katonák vagyunk, csak mi segíthetünk!... Pedig, ha tudnák, hogy nincs semmink, hogy mi reménytelenebbnék látjuk a helyzetet, mint ők. — óh akkor... Látok egy ősz magyar urat, látok egy öreg nagyszonyt amint ott ülnek az asztal mellett. Az újság a padlóra hullott, az öreg ur igazgatja a szemüvegét s törölgeti a szemét. A nagyszony csendesen nógatja: Olvasd már papa! Olyan kíváncsi vagyok, mi lehet az a nagybetűs irás? Hosszu-hosszu csend, egymásra néznek, könnyek futnak végig a tisztas arcokon. nem szólnak, felesleges, megértik, hogy azt a szomorú hirt, amit ez az újság utjongva ordít a világra, nem lehet elmondani, csak — érezni... Azután elszáll a lelkek a Duna-Tisza közé egy szomorú katona-táborba, ott keresgél s talál meg egy árva bujdosót, aki nem tudta meghajlítani a térdét, aki most is azon

A TŐZSDE

Folytatódik a lanyhaság a tőzsdén

(A Hajdúföld tudósítójától.) A tegnapi irányzatnak folytatásaképpen ma is lanyha volt a tőzsde, úgy, hogy kb. 3 százalékot kitevő árveszteségek állottak elő. A tőzsdei idő második felében

Újabb lanyhulási folyamat kezdődött meg,

ami egészen zárhatig tartott s csak itt-ott térült meg az árveszteségek egy része. Zárhatkor az irányzat a nyitáshoz képest tartott, a forgalom csekély. Kosztpénz hivatalosan egy-negyed-fel százalék.

Magyar korona 0.0065

Zürichi zariát

Páris 365, Newyork 565%, Brüsszel 27, Milano 246, London 24, Berlin 21140, Hollandia —, Bécs 70%, Szófia 75, Prága 3665, Varsó 109, Budapest 65, Bukarest 25, Belgrád 670.

Devizaközp. hiv. ért.

Dollár 83850—88950, angol font 373900—384900, hollandi forint 3223—33230, francia frank 4750—4900, svájci frank 15250—15740, cseh korona 2540—2615, német mátká —, oszták korona 122,50—125,60 fillér, Napoleon arany 308000 pénz.

A takarékkorona árfolyama

100 takarékkorona egyenlő 129 papirkoronával.

Terménytőzsde zariát

A mai terménytőzsdén az irányzat lanyha volt. A buza 10, a rozs 1000 koronával olcsóbbodott. A forgalom igen csekély volt.

Hivatalos árak: 76 kilós tisztavidéki buza 307500—310000, egyéb 302500—307500, 79 kilós tisztavidéki 315000—320000, egyéb 312500—315000, rozs 262500—265000, zab 300—325 takarm. árpa 290—300, sör-árpa 315—35, tengeri 270—275000, korpa 222—25.

Ferencvárosi sertésvásár

Nyíltvásári maradvány 320, érkezett 339, eladott 233. Árak könnyű: 24—26000. nehéz 26—28000. Zartvásáron nem volt üzlet.

Tavaszcvarók

A „Hajdúföld” eredeti regénye Irta: IGMÁNDY GÉZA. (Folytatás.)

Az erős kitörést megbénítja a tehetetlenség tudata, a jőzan ész azt diktálja: — Várj! — várd meg a kedvező alkalmat, hallgass!

Valami alaktalan tömeg gomolyog a fejekben, majd lassan lassan elrendeződik s halvány körvonalakban megjelennek az otthonmaradtak kétségbeesett kedves arcai: hívnak, integetnek, menjünk, ők tehetetlenek, mi erősek és katonák vagyunk, csak mi segíthetünk!... Pedig, ha tudnák, hogy nincs semmink, hogy mi reménytelenebbnék látjuk a helyzetet, mint ők. — óh akkor...

Látok egy ősz magyar urat, látok egy öreg nagyszonyt amint ott ülnek az asztal mellett.

Az újság a padlóra hullott, az öreg ur igazgatja a szemüvegét s törölgeti a szemét. A nagyszony csendesen nógatja: Olvasd már papa! Olyan kíváncsi vagyok, mi lehet az a nagybetűs irás? Hosszu-hosszu csend, egymásra néznek, könnyek futnak végig a tisztas arcokon. nem szólnak, felesleges, megértik, hogy azt a szomorú hirt, amit ez az újság utjongva ordít a világra, nem lehet elmondani, csak — érezni... Azután elszáll a lelkek a Duna-Tisza közé egy szomorú katona-táborba, ott keresgél s talál meg egy árva bujdosót, aki nem tudta meghajlítani a térdét, aki most is azon

Az összes raktaron levő

fűszer- és csemegeárak árait lényegesen leszállította a „HANGYA”

Főüzlet: RÓZSA-UTCA.

Fióüzletek a város minden részében.

Saját érdeke mindenkinek a „HANGYA” üzleteiben vásárolni!

a nyelven beszél, amire az a fehérhajú öreg asszony tanította, akinek tele van a lelke azokkal a magyar mesékkel, amit az az őz ur beszélt el neki esténként a nagy cserépkályha mellett, — megtalálják, a sok száz kilométer nem akadály a lelkük összeltekzésében.

Itt vagyok, eszem a hontalanság száraz kenyereit s marcangolja a szívemet az a tudat, hogy áthidalhatatlan szakadék van köztünk:

— Apám! — te már nem vagy — magyar! Izzó magyar lelked meg van fojtva, ha felemed dacos kemény fejdet, az életedde kerülhet; meg kell tanulnod azt a beszéd módot, hogy soha senki se lásson a szivedbe és ami a legnehezebb, el kell titkolnod, hogy a fiad új „házad“ legnagyobb ellenségének hűségese katonája.

— És te jószágos édesanyám! — tudom mennyit aggódsz és imádkozol értem, kéred az Istent, hogy minél előbb láthasd a fiadat, — nem édesanyám! én nem megyek haza addig, amíg mint szabad ember ott is nem maradhatok. Nekem nem kell „engedély“, „bocsánat“, nekem bocsásanak meg, mikor ők bántottak! Igérem, szent esküvel fogadjuk, hogy hazamegyek, hazamegyünk mindnyájan, de az a szent föld csak a mi Hazánk lesz már akkor...!

Nagyfőúr, 1920. szept. 19-én.

Tegnap este épen befejeztem az az irást, amikor a szomszéd szobából ajtózték a fiuk s hívtak mulatni. Bandinak volt a születésnapja. Csendes beszélgettünk, miközben Karcsi dalolni kezdte:

Demecseri sikon letörtött a zászló,
Raszalt tollazkodni egy fekete holló
Tépi sötét szarnyat, hull a könnye raja
Síró székegyeknek rongyos gunyájára,
Bánatos arcára...

Süvit a szél Brassó felé,
Erdély ország lallak-e még? ...
(Folyt. köv.)

Meghívó

A Debreczeni Göztéglagár Részvénytársaság tizenhetedik évi rendes közgyűlést 1924 június hó 27-ik napján délelőtt 10 órakor Debreczenben, Kossuth-utca 34. sz. alatti hivatalos helyiségében tartja. Tárgysorozat: 1. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése az 1923-ik évről. 2. Az 1923-ik évi mérleg megállapítása és határozathozatal a tiszta jövedelem hovatartozására. 3. Határozathozatal az igazgatóság és felügyelőbizottság részére a felmentvény megadására tárgyában. 4. Az igazgatóság és felügyelőbizottság javadalmazásának megállapítása. 5. Az igazgatóság javaslata az alaptörvény felemelése iránt. 6. Javaslata az alapszabályok megváltoztatása tárgyában. 7. Négy igazgatósági tag választása három évre. 8. Három felügyelőbizottsági tag és egy felügyelőbizottsági póttag választása három évre. Debreczen, 1924 június hó 16. Debreczeni Göztéglagár R. T. igazgatósága.

MERLEG 1923 december 31-én: Vagyon: Készpénzkészlet 25.222.913.—, Ingatlanok 5.805.847.52, Adósságok 1.919.443.72, Felszerelés 70.495.—, Arukészlet 82.662.955.30. Összesen 115.681.657.54. Teher: Részvénytörvény 2.000.000.—, Tartaléktörvény 3.000.000.—, Értékesítési tartalék 109.809.01, Nyugdíj alap 510.000.—, Hitelezők 103.408.505.53, Nyereség 2.063.343.03 korona, Összesen 115.681.657.54 K.

EREDMÉNY az 1923-ik évről: Kiadások: Összes üzemi kiadások 58.214.594.68, Nyereség 2.063.343.03 korona, Összesen 60.277.937.71. Bevételek: Nyereség-áthozatal 26.528.15 korona, Összes üzemi bevételek 60.251.409.46, Összesen 60.277.937.71 K. Mérleg és jelentések a mai naptól kezdve a társaság irodájában megtekinthetők.

Figyelmeztetés: Mindazon részvényesek, kik a közgyűlésen megjelenni és szavazati jogukat gyakorolni kívánják, tartoznak részvényeiket az összes le nem járt szelvényekkel együtt a közgyűlés előtt 3 nappal a társaság irodájában letenni.

SZIREK ANDRÁS

uri- és egyenruha szabó
SZENT ANNA-UTCA 1.

Egyenruházati cikkek és szövetek raktára

APRÓ HIRDETÉSEK

Apró hirdetések díja hétköznap 10 szög 1500 kor. minden további szög 150 K. Vasár- és ünneppnapokon 10 szög 2500 K. minden további szög 250 kor. Vastagabb betűből szedett szavak kétszeresen számítottak

Lakás

Szép
különbejárati utcai
parkettes butoro-
zott szoba kiadó,
Miklós-utca 21. sz.
5340

Elcserélném
1 szoba, konyhás
lakásomat a város
belterületén két szo-
bával. Lelépést fi-
zetek. — Értekezni
Eötvös-utca 11 sz.
üzletben. 4819

Oktober 1-re
különbejárati buto-
rozott szobát kere-
sek. Leveleket „Gaz-
dász“ jellegre a ki-
adóba kérek 5335

Szoba-konyhás
lakás azonnali ki-
adó, esetleg 2 szoba
1 konyhásra átalakí-
tható, Erdősor 7.
szám. 5336

Butorozott
szoba azonnali kiadó,
Bethlen-utca 74. sz.
4794

Elcserélném
hásonlóval egy —
szoba, konyha, spei-
zos lakásomat, —
Jókai-utca 44, el-6
ajtó. 4795

Kétszobás
lakásomat elcseré-
lem, Timár-utca 10,
második ajtó. 5314

Ajánlat

Takarításért
szerény takasít adok,
Darabos utca 7 sz.
4815

Kiadó
egy hentes és mé-
szárszék jog hasz-
nálattal is. Baros-
utca 11 4816

Aratást
jutányosan vállalom,
marokrakó arató-
géppel, teljes betá-
karítást is vállalom,
Kovács Sándor. —
Kossuth-utca 714,
Hajdusámca. 4817

Mérleg
piaci árusoknak na-
ponkénti haszná-
latra kiadó. Széc-
henyi-utca 23., eme-
let 1 ajtó. 4818

Veszek
Debreceni Első Ta-
karékpénztár rész-
vényeket. Cim a
kiadóban. 5300

Veszek
ágy, asztal garnitú-
rákat, paplant, sely-
meket, fehérnemű-
ket és szőnyeget
legmagasabb árban
Kaiser Piac u. 7.
5126

Tanuló lányt
felvesz fizetéssel
Könyvnyomda, Piac-
utca 59. 5027

Elsőrangú kárpitos

Szabó József,
Varga-utca 1.,
Szent Anna-utca
sark.
Kész hecserek
raktáron. 5055

Nagy gyakorlattal
biro varrónő új há-
zakhoz varni ajánl-
kozik. Vidékre is
megyek. Lakásomon
is vállalom munkát,
Késes utca 75. sz.
5312

Apró
üres téglákat, —
üvegeket legmag-
sabb ártért vásárol
az „Eit“ illatszertár,
Piac-utca 64.
5295

Két vagy három
középiskolai tanuló
a jövő tanévre teljes
elbátásra felvételt
uri családnál zong-
gora használattal
Török Bálint utca 25
5337

Vízvezeték

fürdőberendezést,
csatornázást szak-
szerűen készít és
javít. — vidéki mun-
kálásokat vállalom
Kovács Gyula, Szent
Anna-utca 2. szám
5199

Mindenes leányt
felvesz 3 tagu pri
család, Török Bálint-
utca 25 5338

Házhoz
varni ajánlokunk
Nyil-utca 25 szám,
keresztépület. 4793

Uri házakhoz
vasalni eljárók, mo-
sást lakásomon vál-
lalok, Ajtó-utca 18.
szám. 4793

Hecserék,
plüss szövet, bőrvás-
zón diványok,
afrik lőszőrmatra-
cok, szalon és bőrgar-
niturák készen
kaphatók Debrec-
enszky kárpitosnál,
Halköz 8. Javítások-
kat jutányos áron
vállalom 5078

Üvegezést
és képervezést ju-
tányosan készit
Hampel Jenő épület-
tűvegés és képerve-
tező, Rákóczi-u. 8.
5037

Szálloda,
vendéglő, étterem,
kerttel, gazdasági
épületekkel átadó,
esetleg társat kere-
sek. „Bárány“ szá-
loda, Karczag. 5301

Ölő,
szmirnászőnyeg-
nyíró eladó Darabos-
utca 44, 5 ajtó. 5039

Kereslet

Munkások
és munkások fel-
vételtnek Pótlávé-
gyár, Dóczy-utca.
4820

Cipészegédet,
jó munkást keresek,
Széchenyi-utca 18.
4821

Pink és lányok
állandó munkára
felvételtnek, Sipro-
vits tükő gyár, Szav-
its-utca 14. 4822

Fehérmű varrónék
felvételtnek, Fehér-
nemű vállalat, Széc-
henyi utca 39 szám.
4823

Tanulóit
keresek, Vadász
fűszerkereskedő, —
Eötvös-utca 11 sz.
4824

Két kvartélyos
felvételtnek, aki együtt
meghalna, Vendég-
utca 6. sz. 4825

Kommenciós
tisztí kocsis jó bi-
zonyítványokkal
azonnalra felvételtnek,
Esztári uradalom,
Biharmegye 5331

Csomózó nőket
és tanuló leányokat
felveszünk, Deák
Ferenc utca 9. szám.
4798

Kézileányok
felvételtnek az új
klinikai telep kony-
hájába. 4799

Rendes takarítónőt
keresek Szent Anna-
utca 31, kereszt-
épület. 4800

Jórávaló
állandó mindenes
leány vagy asszony
kerestetik, Szent
Anna-utca 34. sz
4802

Ügyes,
megbízható bejáró
leány vagy asszony,
ki főzni tud, felvé-
tetik özv. Bartha
Dánielné, Csillag-u.
58. 4803

Középiskolából
fizetéssel tanulóit
felveszek Mentze
Henrik. 5323

Eladás

Cseplőgarnitúra,
jókarban levő, jutá-
nyosan eladó, Hon-
véd-utca 25. 4804

Pajtiszta
farkaskutyák, 5 he-
tesek, eladók. Baros-
utca 15. 4806

Két különlakásos
házam 300 négy-
szögöles szép gyü-
mölcsös eladó,
Kuruc-utca 88 sz.,
Csapókert. 4807

Tégla
és cserep eladás
nagy és kistételek-
ben is kapható Borz-
utca 5. sz., Nyulási
téglagyár. Telefon
15-18. 4826

Nád eladó,
nyugati kerékgyar-
to felvételtnek, Jókai-
utca 1. 4827

Eladó
Hatvan-utcai kert,
Hajlato-u. 9 számú
kert beköltözhető
uri lakással és Ven-
deg-utca 12. számú
telek, építési anyag-
gai vagy anélkül. 4828

1000 literes
bádóg viztartály —
eladó, Agárdi-u. 9.

Wolafka-utca 4. sz.
ház egy szoba, —
speiz, konyha, —
dizsósól, taskamra
ocsó áron eladó.
Azonnali beköltöz-
hető. 5339

Eladó
egy jó fejtes tehén,
Vargakert, K. Tóth-
utca 1. szám. Meg-
tekinthető este 7-8
óraig. 4829

Eladó
3 he tő bagosi bor
Miklós-u. 49 szám.
4830

Eladó
ötven hektóter rizi-
ling bor hordónkint,
Bauhyany-utca 11.
4831

Eladó
hatlóerős benzín-
motoros cseplőgar-
nitúra, kijavítva, —
Debrecen, Kossuth-
utca 47, Nanassy.
4832

Eladó ajtó
Homok-utca 34 sz.
5327

Eladó
egy teljesen kitaní-
tott 14 hónapos him
farkaskutya. Cim a
kiadóhivatalban.
5319

Tenniszrakett,
angol gyártmány,
eladó. Csillag-u. 82.
5276

Szabadonfutó
fegyvergyári gép
kitűnő karban eladó.
Kossuth-u. 59.
5288

Eladó
Hcmokkert, Szob-
boszlay Papp István-
utca 6. számú be-
költözhető ház. 4808

Ervőszőz,
gyönyörű hatszeme-
lyes, teljesen új,
tokban elhelyezve,
továbbá hatszeme-
lyes porcellán kávé-
serviz eladó, Károly
Ferenc József-ut 8/B
Délelőttőlként. 4235

Beköltözhető ház a belvárosban!!

60 millió koronával megvehető.
Van 238 öles telken 12 egyszerűbb
szoba, 6 konyha, elfoglalható 4 szoba,
konyha, borpince, veteményes kert.
Szent Anna második mellékutójában:
Timár-utca 11. szám alatt van. —
Villany, telefon, cserépkályhák.

Nehéz az élet!

Jó ruhába járni gondot ad, VÉGHEZ
olcsón beszerezni tessék
menni hol kevésbé használt uri ruhák el-
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése
Vár-utca 2. sz. (Zenadéval szemben).

Boczonádi méhészeti cikkek

kizárólagos eladása
BAKOS vasüzletében
Csapó-utca 88. Telefon 6-20.

Ramminger hölgyfodrász

speciál hajtestő és paróka készítő
VARGA-UTCA 1. (Iparbank).

„Göricke“ és „Puch“

új és használt kerékpárok!
Vitéghírű Delea, Neckar, Odenwaldi
kerékpár gummik

óriási választékban.
BELSŐ GUMMI 30—50.000 koronáig
Football labdák!

Eladás nagyban is.
Rosemberg és Hammer, Debrecen

ERNYŐ átalakítás!



Régi használt nap- és

esernyőjét a legdivato-

sabb TIP-TIP Tu-

tankhámon, japán, dia-

bolo formára teljesen

átalakítja

ELSŐ DEBRECZENI

ESERNYŐÜZEM

Sas-utca 3.

Javítások és áthuzások

II legolcsóbban !!

Kiadja: Hajdúföld Lapkiadó Vállalat.

Kiss Béla és Fiai zenekara

esténként a

Gambrinusban hangversenyez

Balatonmelléki borok!